
ル
ギ
ー
対
策
の
事
例
や
区
の
地

球
温
暖
化
対
策
を
紹
介
し
ま
す
。

暖
房
の
使
用
な
ど
で
エ
ネ
ル
ギ
ー

消
費
が
増
え
る
冬
季
。
ぜ
ひ
、

参
考
に
し
て
く
だ
さ
い
。

日
時　

1
月
24
日（
木
）～
31
日

（
木
）の
平
日
午
前
8
時
半
～
午

後
5
時

会
場　
区
役
所
1
階
区
民
ホ
ー
ル

☆
当
日
直
接
会
場
へ
。
来
場
す

る
と
、
な
か
の
エ
コ
ポ
イ
ン
ト
50

ポ
イ
ン
ト
を
も
ら
え
ま
す

な
か
の
エ
コ
ポ
イ
ン
ト
制
度
を

見
直
し
ま
す

　

来
年
度
、
制
度
の
内
容
を

見
直
す
予
定
で
す
。
そ
の
た
め
、

「
Ｃ
Ｏ
２
削
減
コ
ー
ス
」に
つ
い
て

は
、
今
月
か
ら
新
規
登
録
の
受

け
付
け
を
停
止
し
ま
す
。

16
日
、
い
ず
れ
も
土
曜
日
、
午

前
10
時
か
ら
開
催
。
都
内
在
住
・ 

在
勤
・
在
学
の
方
が
対
象
。
申

し
込
み
は
、
2
月
1
日
～
10
日

に
電
子
申
請
か
、
宛
先
に
申
込

者
の
住
所
・
氏
名
を
記
入
し
た

郵
便
ハ
ガ
キ
を
持
っ
て
、
直
接
、 

リ
サ
イ
ク
ル
展
示
室
へ
。
抽
選

で
各
日
10
人（
う
ち
区
民
優
先
枠

5
人
）　
☆
抽
選
結
果
は
、
全
応

募
者
に
ハ
ガ
キ
な
ど
で
通
知

「
冬
季
の
省
エ
ネ
対
策
」

パ
ネ
ル
展

地
球
温
暖
化
対
策
担
当
／
８
階

☎︎（
３
２
２
８
）５
５
１
６

FAX（
３
２
２
８
）５
６
７
３

　

家
庭
な
ど
で
有
効
な
省
エ
ネ

会
場　
区
役
所
1
階
区
民
ホ
ー
ル

☆
当
日
直
接
会
場
へ

ご
み
減
量
パ
ネ
ル
展

「『
燃
や
す
ご
み
』、
こ
う
す 

れ
ば
も
っ
と
減
ら
せ
ま
す

（
食
品
ロ
ス
編
）」

ご
み
ゼ
ロ
推
進
担
当（
リ
サ
イ
ク
ル

展
示
室
内
）

☎︎（
３
２
２
８
）５
５
６
３

FAX（
３
２
２
８
）５
６
３
４

　

燃
や
す
ご
み
の
約
4
割
は「
生

ご
み
」。
そ
の
中
に
は
、
ま
だ

食
べ
ら
れ
る
の
に
捨
て
て
し
ま
う

「
食
品
ロ
ス
」が
多
く
含
ま
れ
て

い
ま
す
。
食
品
ロ
ス
を
減
ら
す

方
法
を
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

日
時　

2
月
1
日（
金
）午
前
10

時
～
27
日（
水
）午
後
2
時

会
場　
中
野
駅
ガ
ー
ド
下
ギ
ャ
ラ

リ
ー「
夢
通
り
」東
側

フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト

リ
サ
イ
ク
ル
展
示
室

松
が
丘
１
︱
６
︱
３

☎︎（
３
３
８
７
）２
４
１
１

FAX（
３
２
２
８
）５
６
３
４

会
場　
リ
サ
イ
ク
ル
展
示
室

開
催
日
時　

1
月
19
日
、
2
月

2
日
・
16
日
、
い
ず
れ
も
土
曜

日
、
午
前
10
時
～
午
後
1
時　

☆
出
店
者
の
募
集
は
終
了

3
月
の
出
店
者
募
集　
3
月
2
日
・ 

さ
ん
に
提
供
す
る
た
め
、
各
職

場
が
毎
年
、
計
画
・
実
践
・
改

善
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　
今
年
度
の
実
践
内
容
に
つ
い
て

の
発
表
を
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

日
時　

1
月
25
日（
金
）午
後
2

時
～
5
時

会
場　
区
役
所
7
階
会
議
室

申
込
み　

1
月
15
日
～
21
日
に

電
話
で
、
経
営
改
革
推
進
担
当

へ
。
先
着
10
人

平
和
企
画
展
示「
国
際
支
援

の
現
場
か
ら
見
え
る
こ
と
」

平
和
・
国
際
化
担
当
／
４
階

☎︎（
３
２
２
８
）８
９
８
７

FAX（
３
２
２
８
）５
４
７
６

　

世
界
各
地
の
紛
争
地
な
ど
で

暮
ら
す
人
々
の
様
子
や
、
生
活

環
境
の
改
善
を
始
め
と
し
た
支

援
の
取
り
組
み
を
伝
え
る
パ
ネ

ル
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

日
時　

2
月
1
日（
金
）～
8
日

（
金
）の
平
日
午
前
8
時
半
～ 

午
後
5
時（
最
終
日
は
4
時
ま

で
）

　
　
「
催
し
」ロ
ゴ

民
生
委
員
・
児
童
委
員
大
会

「
私
た
ち
の
活
動
を
見
て
、

聞
い
て
、
知
って
く
だ
さ
い
」

地
域
支
え
あ
い
活
動
支
援
担
当
／

５
階

☎︎（
３
２
２
８
）５
５
８
２

FAX（
３
２
２
８
）５
６
２
０

　

東
京
都
の
民
生
委
員
制
度
誕

生
か
ら
百
周
年
を
迎
え
ま
し
た
。

地
域
の
身
近
な
相
談
相
手
で
あ

る
民
生
・
児
童
委
員
が
、
日
頃

の
活
動
や
研
修
成
果
を
発
表
し

ま
す
。

　

料
理
研
究
家
の
浜
内
千
波
氏

に
よ
る
記
念
講
演
も
あ
り
ま
す
。

日
時　

2
月
12
日（
火
）午
後
1

時
～
4
時（
0
時
半
開
場
）

会
場　
な
か
の
Ｚゼ

ロ

Ｅ
Ｒ
Ｏ
小
ホ
ー

ル（
中
野
2
︱
9
︱
7
）

☆
当
日
直
接
会
場
へ

「
お
も
て
な
し
運
動
」発
表
会

経
営
改
革
推
進
担
当
／
６
階

☎︎（
３
２
２
８
）８
２
９
９

FAX（
３
２
２
８
）５
６
４
６

　

区
は
、
区
役
所
の
サ
ー
ビ
ス

向
上
を
目
指
し
て「
お
も
て
な
し

運
動
」を
進
め
て
い
ま
す
。

　

こ
の
運
動
で
は
、
よ
り
価
値

の
高
い
サ
ー
ビ
ス
を
区
民
の
み
な

▲ケニアのカクマ難民キャンプで

東京２０２０大会関連
パネル巡回展示 in 中野
オリンピック・パラリンピック推進担当／４階
☎（３２２８）８９８８　ＦＡＸ（３２２８）５４７６

会場・日程

　競技種目の魅力や見どころ、大会マスコッ
ト、聖火リレー等について紹介するパネルを
ご覧になれます。  ☆当日直接会場へ

HP
詳しく

で

傍聴を

催

　し

相

　談

職
員
・

ア
ル
バ
イ
ト

募

　集

講
座
・
講
演

仕
事
・
ビ
ジ
ネ
ス

税
・
国
保
・
年
金

スポーツ・
コミュニティ

プラザ

南部（弥生町5－11－26）
2月1日（金）～8日（金）
中部（中央3－19－1）
2月9日（土）～15日（金）

区民活動
センター

江古田（江原町2－3－15）
2月17日（日）～24日（日）
鍋横（本町5－47－13）
3月8日（金）～15日（金）
上鷺宮（上鷺宮3－7－6）
3月16日（土）～22日（金）
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　1月1日現在、区内に住所があり、申告が必要と思
われる方に宛て、2月4日に申告書を郵送します。申
告が必要な方は、必要事項を記入し、忘れずに区役
所3階区民税課税担当へ提出を（郵送可）。

　東京都と都内区市町村は、
原則として全事業主を「特別徴
収義務者」に指定しています。
事業主のみなさんは、ご理
解・ご協力をお願いします。

特別徴収とは
　事業主の方が従業員に代わり、毎月の給与から
個人住民税を差し引いて納付する制度です。個人
住民税の特別徴収は、所得税のように、税額の計
算や年末調整をする手間が掛かりません。
　従業員が常時10人未満の場合は、従業員が住
む区市町村から承認を受けることで年12回の納期
を年2回にする「納期の特例制度」も利用できます。
　特別徴収の制度について詳しくは、東京都 を
ご覧ください。

　お早めに、郵送または直接、区役所3階区民税課
税担当へ。インターネットを利用した地方税の電子申
告システム「e

エルタックス

LTAX」 でも提出できます。

　小規模納税者の所得税・復興特別所得税や個人消
費税、年金受給者や給与所得者の所得税・復興特別
所得税について、アドバイスを受けながら申告書を作
成し、提出できます。
☆土地、建物、株式などの譲渡所得がある場合、配
当所得がある場合や青色申告者、初めて住宅ローン
控除を受けるなど相談内容が複雑な場合は、2月18日

（月）～3月15日（金）に申告書作成会場（JR新宿駅直
結ルミネ０

ゼロ

「バスタ新宿」の上階）で相談を

☆いずれも当日直接会場へ。混雑状況等により、受
け付けを早めに終了する場合があります。特に、開
設初日の午前中は、大変な混雑が予想されます。時
間に余裕を持ってお越しください

　確定申告書の作成は、国税庁 「確定申告書等作
成コーナー」が便利です。事前に税務署から発行された

「ID・パスワード」があれば、マイナンバーカードやIC
カードリーダライタ（電子情報読み取り機）が無くても
e
イー

-T
タックス

ax（国税の電子申告）で確定申告ができます。

　1月1日現在、23区内に償却資産（土地・家屋以外の
事業用資産）を所有している方は、1月31日までに、資
産が所在する区にある都税事務所に申告してください。
☆「eLTAX」 からも申告できます

▲個人住民税
　PRキャラクター
　「ぜいきりん」

住民税（特別区民税・都民税）の
申告書を郵送します

個人住民税の「特別徴収」を
徹底しています

事業主の方へ　
1月31日までに平成31年度（同30年分）
給与支払報告書の提出を

「税理士による無料申告相談」で
申告書の作成と提出ができます

確定申告はスマートフォン・パソコンから

1月は固定資産税（償却資産）の申告月です

1 4

2

5

6

3

•特別区民税・都民税の第４期分　•国民健康保険料の第８期分 （1月支払い分）
☆口座振替で納付している方は、
前日までに残高の確認を1月31日が納期限です　忘れずに納付を

下記 1 ～ 6 の問合せ先
区民税課税担当／３階
☎（３２２８）８９１３
ＦＡＸ（３２２８）８７４７

中野税務署
☎（３３８７）８１１１
☆自動音声案内

中野都税事務所
☎（３３８６）１１１１

1 2 3 4 5 6

☆郵送の場合は、同封の返信用封筒をご利用ください
2月18日（月）～3月15日（金）申告期間

日程・会場

受付時間

●1月31日（木）・2月1日（金）、
  鷺宮区民活動センター（鷺宮3−22−5）で
●2月4日（月）～7日（木）、
  野方区民活動センター（野方5−3−1）で
●2月12日（火）～15日（金）、
  なかのZ

ゼ

ER
ロ

O西館（中野2−9−7）で
午前9時15分～11時15分、
午後1時～3時半

税 の 手 続 き を お 忘 れ な く

区施設へは、公共交通機関をご利用ください

は、区　で詳しい内容をご覧になれます
HP
詳しく

で

　はホームページ 区　から、　　は電子申請が、　　は申請書などのダウンロードが可


